

新闻稿

### 重磅发布:

海南洛桑旅游大学正式成立,由全球领先的酒店及泛服务管理教育品牌EHL倾力打造



海南洛桑旅游大学实践教学酒店及教室(效果图)

海南三亚,2025年6月19日 - 全球酒店及泛服务管理教育的标杆—— EHL酒店管理商学院(以下简称 "EHL")今日荣幸宣布,海南洛桑旅游大学(Hainan Lausanne Tourism University)正式获得中国教育部批准,成为一所具有独立法人资格的高等教育机构。海南洛桑旅游大学获批恰逢中瑞两国建交75周年,意义非凡,不仅标志着中国教育对外开放的又一里程碑,也彰显了中瑞两国教育合作的深度与创新,更将为海南自由贸易港及东南亚地区的旅游业发展注入新的活力。

## 百年卓越教育, 赋能海南自由贸易港发展

作为深耕酒店及泛服务管理教育领域132年的行业先驱,EHL凭借"学术严谨性、沉浸式实践、人文关怀"三位一体的国际顶尖教育体系,始终引领全球酒店及泛服务管理人才培养的标准。如今,依托海南自由贸易港建设的时代机遇,EHL将百年积淀的教育精髓与自由贸易港蓬勃发展的产业生态深度融合,孕育出全新的教育典范——海南洛桑旅游大学,开启国际化酒店及泛服务管理教育与中国特色自由贸易港建设协同发展的新篇章。

海南洛桑旅游大学将秉持"瑞士标准、中国实践、全球视野"的办学理念,致力于培养兼具行业卓越领导力与区域洞察力的行业精英,为行业发展注入源源不断的创新活力与人才动力。



# 全球标准,本土深耕:构建全球旅游业人才培养体系

海南洛桑旅游大学围绕旅游业发展所需,初期设置酒店管理、会展经济与管理、旅游管理与服务教育、烹饪与营养教育等专业。课程体系严格遵循EHL学术体系和教学标准,教学过程体现理论与实践的深度融合,确保学生精通卓越服务、商务管理、创新发展、战略洞察等核心能力。EHL的教授将来校亲自授课,为海南洛桑旅游大学的学生带来以严谨著称的瑞士教育体验和文化魅力,以及丰富的交流机会。得益于EHL享有的国际声誉,海南洛桑旅游大学还将共享其全球行业资源,学生们有机会进入全球顶尖的旅游、酒店、康养、奢侈品零售和泛服务型企业实习,在真实的工作场景中积累实践和管理经验,为未来的职业发展奠定基础。

"全球旅游业正经历深刻变革,海南洛桑旅游大学的成立为海南乃至中国旅游教育开辟了一条高标准的国际化路径",EHL首席执行官Markus Venzin教授表示,"我们不仅传承百年积淀的行业智慧,更通过中国本土化深度创新,为中国迅速崛起的旅游目的地定制人才培养方案。这是EHL'以教育塑造行业'使命的又一次生动实践"。

完

#### 关于 EHL

EHL (前身为: 洛桑酒店管理学院) 是全球领先的酒店及泛服务业教育、商业教育机构,在瑞士和新加坡设有三大校区,拥有来自120多个国家和地区的4000多名学生。

秉承瑞士教育体系的优势与精髓,EHL 以全人教育为核心理念,将学术严谨性、实践经验和人文关怀紧密结合,致力于培养学生心智、技能与品德的全面发展。EHL 通过旗下两所学院,即 EHL 酒店管理商学院和 EHL 应用艺术学院,不断为酒店业、泛服务业,以及更广泛的体验导向型行业培养自信、多元且具备韧性的卓越领导者。

- EHL 酒店管理商学院,荣获了 AACSB 和 NECHE 认证,并连续多年在全球同类学科中位列全球第一。学院提供本科、研究生以及高管教育课程,这些课程传授实用的战略、领导力技能及运营洞察。
- EHL 应用艺术学院,则凭借 6 位"法国最佳工匠奖"得主的精湛技艺,以及一家屡获殊荣且拥有 米其林星级的教学餐厅,专注于提供高质量的职业教育课程。

130 多年来, EHL 将培养情商与商业智慧作为教育核心,始终致力于引领酒店及泛服务行业的创新浪潮。在 EHL,教育不仅仅是知识的传授,更是一场心智、技能与品德的蜕变之旅。如今,我们拥有 30000 多名杰出校友,他们活跃在世界各地,赋予"卓越"一词全新的定义。

#### 传媒联络:

明泰策略咨询(公关公司) | Victoria Guo | 合伙人 | Victoria.Guo@secnewgate.cn